Ces ¢éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. *
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—~ CORRIGE —

Le candidat ne sera pas pénalisé si ses résultats, bien que faux, sont cohérents avec les valeurs
trouvées aux questions précédentes, du moment que la démarche est correcte.

Forfait maths : & partir de 2 erreurs, — 0,5 pt pour les erreurs ou oublis d’unités.

Exercice 1 : 10,5 pts

Partie 1 (2,5 pts)

Le détail du calcul

.2 —_ — 2 =
1. -0,02x, +0,8x, +61=61 donc -0,02x; +0,8x, =0 0,25 pt doit étre apparent.
2. En factorisant : .
0.8 0,5 factorisation
x(=0,02x +0,8) =0 donc x=0 ou x =—-—=40 sont les 2 solutions| 1,5pt 0,5 calculs
’02, 0,5 solutions
Autre méthode : calcul de A et calcul des racines.
3. Comme x; # 0 on en déduit x, =40. 0,25 pt
Point B(40 ; 61) a placer. 0,25 pt
4, AB=xy5—x,=40-0=40. Largueur de calandre: 40 cm. 0,25 pt

| Partie 2 (5 points)

0,5 partie « carré »

| L f'(x)=-0,04x+0,8 It 0,5 partie « affine »

2. F1(x)=0 soit x=—25 220 | 0.5 pt
3. - 0,5 pour étude de

b 0 20 - 40 signe

Signe de 1,5 pt
(] + -
e 0
69
61 61

4. f admet un maximum pour x =20, 0,5 pt
Valeur du maximum: 7(20) = -0,02x 202+ 0,8x 20 + 61 = 69 0,5 pt

Coordonnées de S: S (20;69) 0,5pt | 0,25 par coordonnée

5. Placement de S ( 20 ; 69) 0,25 pt
hauteur maximale de la calandre : 69 cm 0,25 pt
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